



సమ సమాజం

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్

మంగళ వారం 14 జూన్ 2022

ఎడిటర్: గోసుకొండ పృథ్విరాజు

సంపుటి - 07, సంవిక-88

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammam, Medak

తెలంగాణలో మోగిన బడి గంటలు

రెండేళ్ల తరవాత మళ్లీ చిన్నారుల బడిబాటమన ఊరు-మన బడి కింద పాఠశాలల ముస్తాబు డబ్బులు అందక అంతటా ఆందోళన

హైదరాబాద్, జూన్ 13 (సమ సమాజం): వేసవి సెలవుల తర్వాత బడిగంట మోగింది. సోమవారం నుంచి స్కూళ్లు రీ ఓపెన్ కావడంతో పిల్లలు బడిబాట పట్టారు. ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ స్కూళ్లన్నీ తెరుచుకున్నాయి. వేసవి సెలవుల అనంతరం సోమవారం నుంచి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలలు తిరిగి తెరుచుకున్నాయి. కొత్త ఆటలు, క్రాంగోత్ ఆలోచనలతో సూతన విద్యా సంవత్సరంలోకి విద్యార్థులు అడుగు పెట్టారు. అందంగా ముస్తాబైన పాఠశాలలు పిల్లలకు స్వాగతం పలికాయి. తొలిరోజు ఉత్సాహంగా విద్యార్థులు బడిబాట పట్టారు. సెలవులకు స్వస్తి పలికిన విద్యార్థులు పేరంటం లాంటి చెబుతూ స్కూల్లో అడుగుపెట్టారు. సుమారు 60 లక్షల మంది విద్యార్థులు బడి బాట పట్టనున్నారు. కోవిడ్ కేసుల పెరుగుదల, పుస్తకాల పంపిణీ పూర్వకపోవడం, వేసవి తీవ్రత ఇంకా కొనసాగుతున్న నేపథ్యంలో సెలవులు పొడిగిస్తారన్న ప్రచారం జరిగింది. ఆ ఉపాధానాలకు విద్యాశాఖ తెరచింది. 13వ తేదీ నుంచే యథావిధిగా పాఠశాలలు పునః ప్రారంభం అవుతాయని స్పష్టం చేసిన మేరకు స్కూళ్లు తెరుచుకున్నాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 26,065 ప్రభుత్వ ఎయిడెడ్ స్కూళ్లలో 26లక్షల మంది విద్యార్థులు చదువుతున్నారు. రెసిడెన్షియల్, కన్వెంట్ బాలికల విద్యాలయాలు, మోడల్ స్కూల్లో మరో 2.5 లక్షల మంది విద్యార్థులున్నారు. ఇక 10,800 ప్రైవేటు స్కూళ్లలో 32 లక్షల మంది విద్యార్థులున్నారు. మొత్తంగా 60 లక్షల మంది విద్యార్థులు పాఠశాల బాట పట్టనున్నారు. కరోనా ప్రభావం కారణంగా రెండేళ్ల తర్వాత ఈ విద్యా సంవత్సరంలోనే సకాలంలో స్కూళ్లు ప్రారంభమవుతుండటం గమనార్హం. ఈ క్రమంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 'మన ఊరు-మన బడి' కార్యక్రమం కింద పాఠశాలల్లో సమస్యలను తీర్చేందుకు చర్యలు చేపట్టింది. ఈ విద్యా సంవత్సరం నుంచే సర్కారి బడుల్లో 1నుంచి 8 తరగతులకు ఆంగ్ల భాష మొదలవుతుంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ మేరకు 80 వేల మంది ఉపాధ్యాయులకు ప్రత్యేక శిక్షణ ఇచ్చి సిద్ధం చేసింది. వారు ఇంగ్లీష్ మీడియంలో బోధన చేయనున్నారు. విద్యార్థుల సౌకర్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని పాఠ్య పుస్తకాలను తెలుగు, ఇంగ్లీష్ రెండు మాధ్యమాలలోనూ ఉండేలా సిద్ధం చేశారు. పుస్తకం బయట పెరగకుండా.. సమ్మెటివ్ అసైన్మెంట్ 71 వరకూ ఒక భాగం, ఎస్ఎ?2 వరకు మరో భాగంగా విభజించారు. ఇంగ్లీష్ మీడియం నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ స్కూళ్లలో ఈసారి ప్రవేశాలు పెరుగుతాయని భావిస్తున్నారు. పాఠశాలలు పునః ప్రారంభమవుతున్న తరుణంలో ఇప్పటికీ పలు సమస్యలు వెంటాడు తూనే ఉన్నాయి. కొత్తగా ఇంగ్లీష్ మీడియం కోసం రెండు భాషల్లో ముద్రించిన పుస్తకాలు స్కూళ్లకు సరిపడా చేరలేదు. 2.10 కోట్ల పుస్తకాలు అవసరంగా... ఇప్పటికీ 20 లక్షల పుస్తకాలే ముద్రించినట్లు సమాచారం. కాంక్రీటులు ఎక్కువ ధర కోట్ చేయడంతో బెండర్ల పత్రిక తిరిగి మొదలుపెట్టడం, కాగితం కొరత అలస్యానికి కారణమని



2వ

సోనియా, రాహుల్లకు ఇడి నోటీసులు
కేంద్రం తీరుపై భగ్గుమన్నకాంగ్రెస్ హైదరాబాద్లో భారీగా నిరసన ర్యాలీ



హైదరాబాద్, జూన్ 13 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ అధినేత్రి సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీలకు ఈడీ నోటీసులు ఇవ్వడాన్ని నిరసిస్తూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ తలపెట్టిన ర్యాలీ హైదరాబాద్ ఈడీ కార్యాలయం వద్దకు చేరుకుంది. ఈ నిరసన ర్యాలీలో డి.పీ.సి. అధ్యక్షుడు రేవంకొండ్రెడ్డి పాటు ఆ పార్టీ ముఖ్య నేతలు పాల్గొన్నారు. మరోవైపు ర్యాలీ నేపథ్యంలో నగరంలోని పలు ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ అంక్షలు ఏర్పడ్డాయి. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీని ఎన్.ఫోర్స్.మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) విచారిస్తున్న నేపథ్యంలో డి.పీ.సి. అధ్యక్షులలో నేపథ్యం నిరసన ర్యాలీ బస్.బి.బి.బి.లోని ఈడీ కార్యాలయం వద్దకు చేరుకుంది. దిల్లీలోని ఈడీ కార్యాలయం నుంచి రాహుల్ గాంధీ బయటకు వచ్చే వరకు నిరసన ప్రదర్శనలు చేపట్టాలని దేశవ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ పిలుపునిచ్చిన నేపథ్యంలో డి.పీ.సి. అధ్యక్షులలో ఈ ర్యాలీ చేపట్టారు. నెల్లైలో రోడ్డుపై ఇందిరాగాంధీ విగ్రహం నుంచి ప్రారంభమైన ర్యాలీ బస్.బి.బి.బి.కి చేరుకుంది. అక్కడ ఈడీ కార్యాలయం ముందు కాంగ్రెస్ నేతలు రోడ్డుపైనే బైరాయింది కేంద్రానికి వ్యతిరేకంగా నిరాదాయం చేసారు. దీంతో ఆ ప్రాంతంలో ట్రాఫిక్ స్తంభిల్చిపోయి రాకపోకలకు అంతరాయం కలిగింది. డి.పీ.సి. కార్యాలయం నుంచి అసెంబ్లీ వైపు ట్రాఫిక్ పూర్తిగా స్తంభిల్చింది. ఈ నిరసన ర్యాలీలో డి.పీ.సి. అధ్యక్షుడు రేవంకొండ్రెడ్డి పాటు ఆ పార్టీ ముఖ్యనేతలు పాల్గొన్నారు. ర్యాలీ వ్యూహం నగరంలోని పలు ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ అంక్షలు ఏర్పడ్డాయి. ఛైరమాన్ కుమార్, ఛైరమాన్, ల. ఓ.వర్, చింతల బస్, లక్ష్మీకృష్ణ, బి.బి.బి.బి.బి.బి.బి. తెలుగు తల్లి, ల. ఓ.వర్ కూడలి, అంబేద్కర్

2వ

ఉత్సాహంగా స్కూళ్లకు పిల్లలు చాక్లెట్లతో స్వాగతం పలికిన మంత్రి సబిత



హైదరాబాద్, జూన్ 13 (సమ సమాజం): స్కూళ్లు తెరవడంతో మొదటి రోజు స్కూళ్లకు పిల్లలు ఉత్సాహంగా వచ్చారని మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఉదయం నగరంలోని మెహబూబియా స్కూల్కు వచ్చిన మంత్రి... స్కూళ్ల రీ ఓపెన్ సందర్భంగా విద్యార్థులకు చాక్లెట్లు ఇచ్చి వెల్ కమ్ చెప్పారు. అనంతరం సబితారెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ...మన ఊరు మన బడి కింద స్కూళ్లను దేవలప్ చేస్తున్నామన్నారు. 9 వేల కోట్లతో 26 వేల పాఠశాలల్లో సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. ఇంగ్లీషు మీడియా పెట్టామని... ప్రైవేట్ స్కూళ్లకు డీ.పీ.సి. ప్రభుత్వ బడులు ఉంటాయన్నారు. గవర్నమెంట్ స్కూల్లో ఇంగ్లీషు మీడియా ప్రవేశ పెట్టిన సీఎంకే మంత్రి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. గురుకులాలల్లో 4 లక్షల మంది విద్యార్థులు చదువుతున్నారని తెలిపారు. గురుకులాలల్లో సీటు కోసం ప్రజాప్రతినిధులపై ఒత్తిళ్లు పెరుగుతున్నాయన్నారు. బడిబాట కార్యక్రమానికి మంచి స్పందన లభిస్తుందని, లోపాలు వెతికే ప్రయత్నం చేయవద్దని అన్నారు. మాటలు మాట్లాడకుండా ప్రభుత్వం చేస్తున్న పనులకు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రతియేటా మాదిరిగా జూన్ మొదటి, రెండో వారంలో పుస్తకాలు, యూనిఫార్మ్స్ అందిస్తామని మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు.

దేశ రాజకీయాలు భ్రష్టు పట్టాయి విజయవాడలో కొండా సురేఖ



విజయవాడ, జూన్ 13 (సమ సమాజం): దేశంలో ప్రస్తుతం రాజకీయాలు పాడైపోయాయి... బీజేపీ వల్ల డబ్బు రాజకీయమే నడుస్తోందని మాజీ మంత్రి కొండా సురేఖ అన్నారు. సోమవారం 'కొండా' సినిమా ప్రమాదం భాగంగా విజయవాడ వచ్చిన కొండా సురేఖ విజయవాడలోని కంక్రీట్ రూమ్ వద్ద ఉన్న వైఎస్సార్ విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. వైఎస్సార్ విగ్రహం నుంచే కొండా సినిమా ప్రమాదాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం మాజీ మంత్రి కొండా సురేఖ మీడియాతో మాట్లాడుతూ... కొండా సినిమా ప్రమాదాన్ని లో

ఈడీ ముందు హాజరైన రాహుల్ నేషనల్ హార్వర్డ్ కేసులో ఈడీ ప్రత్యక్షం రెండుపూటల హాజరైన రాహుల్ మధ్యలో గంగారామ్ ఆస్పత్రికి వెళ్ల సోనియాకు పరామర్శ ఇడి కార్యాలయానికి రాహుల్తో పాటు బ్రియంకరాక కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో సీనియర్ నేతల భేటీ దేశవ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఆందోళన ఢిల్లీలో ఇడి ఆఫీస్ ముందు బైరాయిందిన నేతల అరెస్ట్

స్కూల్లో, జూన్ 13 (సమ సమాజం): రాహుల్ కు ఇడి సమస్యపై దేశవ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఆందోళనకు దిగాయి. పలు రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ ర్యాలీలు తీసి మోడికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. ఢిల్లీలోనూ ఎజిసిసి కార్యాలయం నుంచి ఇడి కార్యాలయం వరకు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీలు తీసారు. ఉదయం 3 గంటల పాటు రాహుల్ ను ఎన్.ఫోర్స్.మెంట్ డైరెక్టరేట్ అధికారులు విచారించారు. నేషనల్ హార్వర్డ్ కేసులో రాహుల్ స్టేట్.మెంట్ ఈడీ రికార్డ్ చేసింది. రాహుల్ కు లండ్ బ్రేక్ ఇచ్చినట్లు ఈడీ వర్గాల వెల్లడించాయి. సోమవారం ఉదయం 11:30 నుంచి రాహుల్ ను ఈడీ విచారించింది. ఉదయం ఈడీ విచారణ కాగానే రాహుల్ గాంధీ బ్రియంకరాక కలిసి గంగారామ్ ఆస్పత్రికి వెళ్లారు. ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న తన తల్లి సోనియాను కలిసేందుకు రాహుల్



2వ

గుడాటిపల్లిలో అర్ధరాత్రి ఉద్రిక్తత భూ నిర్వాసితులపై పోలీసులు దాడి

సిద్దిపేట, జూన్ 13 (సమ సమాజం): సిద్దిపేట జిల్లా గుడాటిపల్లిలో అర్ధరాత్రి ఉద్రిక్తత చోటుచేసుకుంది. రెండు, మూడు రోజుల్లో చేపట్టిన గౌరవెత్తి ప్రాజెక్టు బ్రయల్ వరకు అడ్డుకుంటూ ఉద్రిక్తత పోలీసులు భూనిర్వాసితులను ముందస్తు అరెస్ట్ చేశారు. ఈ క్రమంలో గ్రామస్థులు, పోలీసుల మధ్య తోపులాట జరిగి పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారింది. గౌరవెత్తి ప్రాజెక్టుకు బ్రయల్ రన్ చేసేందుకు అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. అయితే పరిహారం చెల్లించకుండా బ్రయల్ రన్ ఎలా చేస్తారంటూ భూ నిర్వాసితులు నిలబెట్టడంతో గ్రామంలో భారీగా పోలీసులను మోహరించారు. బ్రయల్ రన్ ను అడ్డుకుంటూ ఉద్రిక్తత గుడాటిపల్లిలో సుమారు 100 మంది భూనిర్వాసితులను అర్ధరాత్రి పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఈ క్రమంలో గ్రామస్థులు, పోలీసుల మధ్య తోపులాట చోటుచేసుకుంది. పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారడంతో పోలీసులు లాఠీచార్జ్ చేశారు. ఈ క్రమంలో పలువురికి గాయాలయ్యాయి. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా గ్రామంలో పోలీసులు భారీగా మోహరించారు. పోలీసుల బంబులను మధ్య గ్రామంలో

2వ

బీజేపీకి ప్రత్యామ్నాయం కేసీఆర్ మాత్రమే తొలిరోజు స్కూళ్లను పరిశీలించిన మంత్రి, విద్యార్థులతో ముచ్చటించిన ఇంద్రకరణ్



జాతీయపార్టీ ప్రకటనతో రాజకీయాల్లో చర్చ దేశానికి ఆదర్శంగా తెలంగాణ పథకాలు గంగుల

నిర్మల్, జూన్ 13 (సమ సమాజం): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఈ రోజు నుంచి పాఠశాలలు పునఃప్రారంభమైన నేపథ్యంలో అటవీ, పర్యావరణ, శాఖ మంత్రి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి ప్రభుత్వ పాఠశాలను సందర్శించారు. సోమవారం సారంగాపూర్ మండలంలోని రాంపూర్ లో ప్రాథమిక, అంగన్ వాడీ పాఠశాలను, దర్మాపూర్ లోని ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలను పరిశీలించారు. కొద్దిసేపు విద్యార్థులతో ముచ్చటించారు. తెలుగు, ఇంగ్లీష్ సబ్జెక్టులలో

2వ



చలన చిత్రం

చిరు ఇంటికి ఐక్రమ్ కమలహాసన్

పవన్ సరసన్ కేతిక శర్మ



పవన్ కళ్యాణ్ ప్రస్తుతం పరుస పెట్టి సినిమాలను పూర్తి చేస్తున్నాడు. ఈ ఏడాది 'భీష్మానాయక్'తో బ్లాక్ బస్టర్ విజయాన్ని అందుకున్నాడు. ప్రస్తుతం 'హరి హర వీర మల్లు' చిత్రాన్ని పూర్తి చేసే పనిలో ఉన్నాడు. ఈ చిత్రం షూటింగ్ దశలో ఉండగానే మరో సినిమాను సెట్స్ పైకి తీసుకెళ్ళాడు. తమిళంలో సూపర్ హిట్టయిన 'వినోదయ సిత్రం' రీమేక్ను త్వరలో మొదలు పెట్టనున్నాడు. ఒరిజినల్ వెర్షన్ను తెరకెక్కించిన సముద్రఖని రీమేక్ను కూడా తెరకెక్కిస్తున్నాడు. సాయిధరమ్ తేజ్ మరో ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. కాగా ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ఓ వార్త నెట్టింట తెగ వైరల్ గా మారింది. ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్ గా పలుపరు పేర్లు అనుకున్న కేతిక శర్మను ఫైనల్ చేశారని సమాచారం. గతంలో ఈమె రొమాంటిక్, అక్షయ సినిమాలలో హీరోయిన్ గా నటించింది. త్వరలోనే దీనిపై అధికారికంగా ప్రకటన రానుంది. జూలైలో షూటింగ్ ప్రారంభించనున్న ఈ చిత్రం కోసం పవన్ 20రోజుల కాల్షిట్లు ఇచ్చాడని టాక్. ఓపల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీపై టీ.జీ విశ్వుప్రసాద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నాడు.



ఒకే వేదిక మీద ఇద్దరూ కలవడం అరుదుగా జరుగుతుంటుంది. కాజీగా 'చిత్రమ్ సినిమా' సక్సెస్ ఫుల్ సెలబ్రేషన్స్ కోసం హైదరాబాద్ వచ్చిన కమలేశు చిరంజీవి ఇంటికి ఆహ్వానించి సన్మానించారు. అనంతరం కొందరు హీరోల సమక్షంలో పార్టీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాలీవుడ్ కండలవీరుడు సల్యాన్ ఖాన్ కూడా ఉన్నారు. ఈ ఫోటోలను చిరంజీవి ట్విట్టర్ వేదికగా షేర్ చేశారు. కమలేహాసన్, చిరంజీవి ఒకే వేదికపై ఉన్న ఓ పాక ఫోటో ఒకటి ప్రస్తుతం నెట్టింట చక్కర్లు కొడుతుంది. 36 ఏళ్ల క్రితం జరిగిన ఓ వేడుకలో ఫోటో ఇది. కమలేహాసన్ నటించిన 'సా-తిముళ్ళం' చిత్రం శతదినోత్సవ వేడుక హైదరాబాద్ డేవి థియేటర్ లో జరిగింది. ఈ వేడుకకు బాలీవుడ్ దిగ్గజ సటుడు రిషికపూర్ హాజరయ్యారు. చిరంజీవి, రిషికపూర్ కమలేహాసన్ కు శతదినోత్సవ జ్ఞాపికను అంకితం చేశారు. 36 ఏళ్ల క్రితం జరిగిన ఈ వేడుకలో ఫోటో సోషల్ మీడియాలో సందడి చేస్తోంది. అప్పటి ఫోటోలో రిషికపూర్ ఉంటే నేటి ఫోటోలో సల్యాన్ ఖాన్ ఉన్నారు.

బ్రహ్మాస్త్రంకు చిరు వాయిస్



ఆ బ్రహ్మాస్త్రం విధి తన అరచేతి రేఖల్లో చిక్కుకుందన్న విషయం యువకుడికే తెలియాలి. అతనే శివ నెట్టింట చక్కర్లు కొడుతుంది. 36 ఏళ్ల క్రితం జరిగిన ఓ వేడుకలో ఫోటో ఇది. కమలేహాసన్ నటించిన 'సా-తిముళ్ళం' చిత్రం శతదినోత్సవ వేడుక హైదరాబాద్ డేవి థియేటర్ లో జరిగింది. ఈ వేడుకకు బాలీవుడ్ దిగ్గజ సటుడు రిషికపూర్ హాజరయ్యారు. చిరంజీవి, రిషికపూర్ కమలేహాసన్ కు శతదినోత్సవ జ్ఞాపికను అంకితం చేశారు. 36 ఏళ్ల క్రితం జరిగిన ఈ వేడుకలో ఫోటో సోషల్ మీడియాలో సందడి చేస్తోంది. అప్పటి ఫోటోలో రిషికపూర్ ఉంటే నేటి ఫోటోలో సల్యాన్ ఖాన్ ఉన్నారు.

చిత్రంలోని హీరోకు సంబంధించి డైలాగ్. తెలుగులో 'బ్రహ్మాస్త్రం: మొదటిభాగం శివ' విడుదల కానున్న ఈ చిత్రానికి చిరంజీవి వాయిస్ ఓవర్ ఇచ్చారు. హీరో క్యారెక్టర్ ను వలించయం చేస్తూ ఆయన చెప్పిన డైలాగ్లు ఆకట్టుకుంటున్నాయి. దీనికి సంబంధించిన వీడియో క్లిప్ ను చిత్ర బృందం విడుదల చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. అయ్యాన ముఖ్య దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో అమితాబ్ బచ్చన్, అక్కినేని నాగార్జున్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ నెల 15న టైలర్ ను విడుదల చేయనున్నారు. సెప్టెంబర్ 9న సినిమాను విడుదల చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి రాజమౌళి సమర్పకుడు. బాలీవుడ్ లో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కుతున్న భారీ పాన్ ఇండియా చిత్రం 'బ్రహ్మాస్త్రం'. తెలుగులో ఈ సినిమా 'బ్రహ్మాస్త్రం' పేరుతో విడుదల కానుంది. 'బ్రహ్మాస్త్రం' సినిమా నుంచి ఇప్పటికే విడుదలైన ప్రధాన నటీనటుల ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్స్ కు మంచి రెస్పాన్స్ లభించింది. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో హిందీ తమిళం తెలుగు మలయాళం కన్నడ భాషల్లో ఈ సినిమాను విడుదల చేయనున్నారు. సాత్ ఇండియాలో దర్శకభీరుడు ఎన్ఎస్ రాజమౌళి 'బ్రహ్మాస్త్రం' సినిమాకు సమర్పకుడిగా వ్యవహరిస్తున్నారు. కింగ్ నాగార్జున్ - జక్కన్న తో పాటుగా ఇప్పుడు చిరంజీవి కూడా ఈ చిత్రంలో భాగం అవుతుండటంతో తెలుగులోనూ ఈ ప్రాజెక్ట్ పై ఆసక్తి రెట్టింపు అవుతోంది.



సాయిపల్లవి ఓ మంచి నటి: రానా కితాబు

సాయి పల్లవికి తెలుగింట ఫ్యాన్ ఫోలోయింగ్ ఎక్కువ. సుకుమార్ లాంటి దర్శకుడే ఆమెను లేడీ వవర్ స్టార్ అని పిలిచారంటే ఆమెకున్న ఫోలోయింగ్ ఏంటో అర్థమవుతోంది. సినిమా సినిమాకు అభిమానుల్లో ఆమె క్రేజ్ పెరుగుతూనే ఉంది. తనతో పని చేసిన ప్రతి ఒక్కరూ ఆ బ్యూటీపై ప్రశంసల వర్షం కురిపిస్తారు. ఇప్పుడు ఆ వంతు రానా దగ్గుబాటి దగ్గరకు వచ్చింది. వీరిద్దరి కలయికలో వేణు ఊడుగుల దర్శకత్వంలో 'పెరాట పర్వం' చిత్రం తెరకెక్కింది. ఈ నెల 17న సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ప్రస్తుతం ప్రమోషన్ లో జరిగా ఉన్నారు రానా, సాయిపల్లవి. తాజాగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో సాయి పల్లవి గురించి రానా ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. సాయిపల్లవి గురించి చెప్పడానికి మాటలు సరిపోవు. ఇప్పటి వరకూ ఆమె నటించిన ఎన్నో అద్భుతమైన పాత్రలు చూసి తను మంచి నటి అని మెచ్చుకున్నాం. 'పెరాటపర్వం' కథ విన్నప్పుడు.. సినిమా ఎలా ఉంటుంది? ఎవరి పాత్రలు ఎలా ఉంటాయో అన్న క్యూరియాసిటీతోపాటు కాస్త టెన్షన్ కూడా ఉండేది. చిత్రీకరణ పూర్తయిన తర్వాత అనుకున్న దానికన్నా అద్భుతంగా అవుట్ పుట్ వచ్చింది. ఇదంతా సాయిపల్లవిలో సింప్లిసిటీ, నిజాయతీ వల్లే సాధ్యమైంది. సాయి పల్లవి మన సినిమాకు దొరికిన మంచి నటి. ఆమెను జాగ్రత్తగా చూసుకుంటామని అన్నారు. 'పెరాటపర్వం'. డి. సురేష్ బాబు సమర్పణలో ఎస్.ఎల్.వి. సినిమాస్ పతాకంపై సుధాకర్ చెరుకూరి నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమా జూన్ 17న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్లలోకి రానున్న నేపథ్యంలో చిత్ర యూనిట్ వరంగల్ లో ఆత్మీయ వేడుక నిర్వహించింది. చిత్ర బృందంతో పాటు తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్లావు ఎంపీ పనుసూరి దయాకర్ ఎమ్మెల్యే వినయ్యాస్వర్ దర్శకుడు తరుణ్ భాస్కర్ ఈ వేడుకకు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు.